[bookmark: _GoBack]2 Каскодный усилитель

[image: ]Определить коэффициент передачи устройства.
  Параметры элементов:
UПИТ=21 В, 
С1, С2 и С3 не вносят частотных искажений.
 R1=12 кОм, R2=8 кОм,  R3= 1 кОм,   R4=R5=2 кОм. 
Транзисторы VT1 и VT2 идентичны и имеют следующие параметры: ток стока IC0=2 мА (при напряжении затвора UЗИ=0 В), напряжение отсечки UЗИ0=-2 В.







Решение.

K=S·RH

Находим раб точку UЗИ VT2=1 В.   
Из передаточной характеристики




Крутизна в рабочей точке SVT2 =3 мА/В, поскольку ток одинаковый, то SVT1= SVT2
VT1 с общим затвором. Его входное сопротивление (оно же сопротивление нагрузки для VT2) RH2=RВХ=1/S.


Коэф передачи устройства K=КVT2·КVT1= S1·RНЭ=3·1=3
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